

ERRATA - 11 de agosto de 2023
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E
FORMAÇÃO HUMANA
TURMA 2024 - DOUTORADO

VAGAS E CANDIDATOS

- 1) Item 1.1 - Onde se lê “**18 vagas**”, lê-se “**19 vagas**”;
- 2) Item 1.2 - o item fica modificado como especificado abaixo:

As vagas serão distribuídas de acordo com o número de vagas disponíveis por orientador/a do Programa, conforme quadro abaixo:

LINHA DE PESQUISA	PROFESSORES(AS) ORIENTADORES(AS)	VAGAS POR ORIENTADOR
ESTADO E POLÍTICA PÚBLICA	Antonio Carlos Ritto	1
	Carlos Soares	2
	Floriano de Oliveira	2
	Ney Teixeira	1
FORMAÇÃO HUMANA E CIDADANIA	Deise Mancebo	3
	Denise Barata	2
	Eloiza Gomes	2
	Estela Scheinvar	2
	Esther Arantes	1
	Luiz Saléh	2
	Raquel Villardi	1
TOTAL		19

- 3) Item 1.3 – onde se lê “**5 vagas (30% do total)**”, lê-se “**6 vagas (30% do total)**”.